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ПРОТОКОЛ

заседания Правительственной комиссии Республики Татарстан

по профилактике правонарушений
	20 июня 2013 года 
	
	№ 3


	Председательствовал:
	заместитель Премьер-министра Республики Татарстан А.А.Сафаров


	Присутствовали:
	ответственный секретарь Комиссии В.А.Салимов

	
	заместители председателя Комиссии:
А.В.Хохорин, А.З.Фаррахов, Ф.Р.Волкова. 
Члены Комиссии:

И.Х.Аюпова, А.Г.Барышев, Н.А.Беломоина,             А.Г.Валеев, Р.Ф.Гафиятуллин, Ч.Ф. Госсамова, Р.Г.Давлеев, В.В.Жуйков, Р.Р.Зарипов,                      Н.Ю. Котикова, А.Н.Кудрявцева, М.М.Курманов, В.П.Логачев, О.В.Назаров, Р.Г.Нугуманов,                 И.И.Равилов, С.Х.Сабурская, Г.И.Сергеева,                      В.А.Соколов, Р.З.Хабибуллин, И.К.Хайруллин,                              С.В.Чепуштанов, А.Р.Шафигуллин. 


	Приглашены:


	М.М.Айзатуллин, Ю.Н.Багров, А.А.Валиуллин, Р.Д.Галеев, М.В.Горностаев, О.Е.Ибрагимов, Р.Р.Калимуллин, Ф.Ю.Каримов, Р.Н.Минниханов, П.М.Николаев, М.С.Нечеухин, А.В. Песошин, К.М.Урматов, И.Э.Файзуллин, Р.Г.Халимдаров, Л.Н.Шафигуллин, Р.Х.Шакиров, М.М.Шакиров, А.В.Юдов.




Повестка дня:

О рассмотрении и утверждении проектов:

Концепции перспективного развития и использования комплексной системы видеомониторинга в Республике Татарстан (далее – проект Концепции);
Плана мероприятий по реализации Концепции перспективного развития и использования комплексной системы видеомониторинга в Республике Татарстан на 2013-2015 годы.
Выступил: Ю.Н. Багров. 
Обеспечение безопасности города является необходимым условием обеспечения жизни и деятельности жителей, соблюдения их законных прав и свобод, эффективного функционирования системы управления, экономики, городского хозяйства, транспорта и связи, сохранения на необходимом уровне параметров среды обитания, развития социальной и духовной сфер общества.

Практика и накопленный за последние годы опыт реализации задач по обеспечению безопасности города неизбежно приводят к выводу о необходимости внедрения комплексного подхода в этой работе.

Таким комплексным системным документом является проект Концепции, разработанный с учетом имеющихся программ, затрагивающих вопросы обеспечения безопасности, и предложений органов исполнительной власти и заинтересованных ведомств и организаций.

В проекте Концепции предусмотрено выполнение совместных действий на территории города субъектов обеспечения безопасности городского и федерального уровней.

С целью нейтрализации различных видов угроз в рамках проекта Концепции предусматривается обеспечение комплекса мероприятий организационного, профилактического, финансового характера, широким внедрением технических средств и инновационных технологий как важнейших элементов обеспечения безопасности объектов.

Применение комплексного метода обеспечения безопасности позволит осуществить:

формирование и развитие приоритетных направлений профилактики правонарушений, снижения тяжести последствий преступлений и чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера;

координацию деятельности территориальных федеральных органов, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности городов Республики Татарстан;

реализацию комплекса мероприятий, в том числе профилактического характера, снижающих количество преступлений, чрезвычайных ситуаций и пожаров;

повышение эффективности мер противодействия террористическим угрозам на  критически важных объектах и местах скопления населения;

повышение уровня реагирования специальных служб, а также организации взаимодействия и выбора пути следования с наименьшими временными затратами.

Решили:
1. Информацию первого заместителя министра информатизации и связи Республики Татарстан Ю.Н. Багрова принять к сведению.
2. Утвердить прилагаемые:

Концепцию перспективного развития и использования комплексной системы видеомониторинга в Республике Татарстан (далее – Концепция);

План мероприятий по реализации Концепции на 2013-2015 годы (далее – План мероприятий).
3. Министерству информатизации и связи Республики Татарстан ежеквартально до 15 числа месяца следующего за отчетным информировать о ходе работ по реализации Концепции в соответствии с Планом мероприятий Правительственную комиссию Республики Татарстан по профилактике правонарушений.
4. Контроль за реализацией Концепции и Плана мероприятий возложить на Министерство информатизации и связи Республики Татарстан и Отдел информационных технологий, связи и защиты информации Аппарата Кабинета Министров Республики Татарстан. 

Председатель                                                                                                  А.А. Сафаров
Ответственный секретарь                                                                              В.А. Салимов
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